



Výlukový jízdní řád

platný od 15. do 17. února 2016,
vždy od 8.00 do 16:00 hod.



Vážení cestující,

provozovatel dráhy SŽDC, s.o., informuje, že **v pracovní dny od 15. do 17. února 2016, vždy od 8.00 do 16.00 hod.** proběhnou denní výluky traťové koleje v úseku **Hlubočky – Hrubá Voda – Domašov nad Bystřicí** na trati 310 Olomouc – Opava východ.

Dopravce České dráhy, a.s., proto v době výluky nahradí všechny vlaky náhradní autobusovou dopravou dle výlukového jízdního řádu.

Rychlíky budou nahrazeny náhradní autobusovou dopravou v úseku Olomouc – Domašov nad Bystřicí. Náhradní autobusová doprava neobsluhuje stanici Hlubočky-Mariánské Údolí, cestující z této stanice ve směru Opava východ jedou vlakem (náhradní autobusovou dopravou) přes stanici Olomouc hl.n., kde přestoupí na náhradní dopravu směr Opava východ, resp. opačně, cestující nedoplácí rozdíl jízdného.

Osobní vlaky budou v úseku Olomouc hl.n. – Domašov nad Bystřicí (vlaky 3555, 3558 až Moravský Beroun) a v úseku Hlubočky – Hrubá Voda nahrazeny náhradní autobusovou dopravou. Náhradní autobusová doprava směr Moravský Beroun neobsluhuje mezi stanicemi Olomouc hl.n. a Jívová nácestné stanice a zastávky. Cestující z těchto stanic a zastávek ve směru Opava východ jedou vlakem (náhradní autobusovou dopravou) přes stanici Olomouc hl.n., kde přestoupí na náhradní dopravu směr Opava východ, resp. opačně, cestující nedoplácí rozdíl jízdného.

Náhradní autobusová doprava bude organizována dle výlukového jízdního řádu, věnujte zvýšenou pozornost při plánování cesty po této trati.

Umístění zastávek náhradní autobusové dopravy:

Olomouc hl. n. – ulice Tábořská, u východu z nového podchodu

Hlubočky – před nádražní budovou

Hlubočky-Mariánské Údolí - zastávka BUS „Hlubočky, Mariánské Údolí, MORA“

Hrubá Voda zastávka – u žel. přejezdu

Hrubá Voda – před nádražní budovou

Hrubá Voda-Smilov – **zastávka není obsluhována**

Jívová – v obci, autobusová zastávka "Jívová, nám."

Domašov nad Bystřicí – před nádražní budovou

Moravský Beroun – před nádražní budovou

S ohledem na počet autobusů náhradní dopravy je nutno u skupinových přeprav cestujících (školní výlety, turistické akce apod.) nahlásit požadavek na přepravu. Požadavek je nutno uplatnit alespoň dva pracovní dny předem, a to buď telefonicky, nebo e-mailem na Kontaktním centru Českých drah, a. s. – tel.: 840 112 113, e-mail: info@cd.cz. Na tomto pracovišti Vám rovněž poskytneme bližší informace o organizaci dopravy po dobu výluky.

České dráhy, a.s. se Vám omlouvají za vzniklé komplikace a děkují za pochopení.

Tento výlukový jízdní řád naleznete na www.cd.cz ve složce „**www.cd.cz - Vlakem po ČR - Jízdní řád - Traťové jízdní řády**“